
 
 

Vyzkoušejte naši novou Informativní důchodovou aplikaci (IDA) a zjistěte,  
zda a odkdy máte nárok na starobní důchod a jak vysoký by mohl být. 

 Službu naleznete na ePortálu ČSSZ:  
https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/sluzby/informativni-duchodova-aplikace 

TISKOVÁ ZPRÁVA  
 

Praha 6. 3. 2023 
 

VAROVÁNÍ: Falešné weby se vydávají za stránky ČSSZ  
 
Česká správa sociálního zabezpečení varuje před podvodnými stránkami, které jejím 

jménem vyzývají klienty, nejčastěji formou SMS, k návštěvě podvodných webů. Tyto 
stránky se tváří jako oficiální web ČSSZ a snaží se klienty přimět, aby zde vyplnili své 

údaje. Nejedná se však o oficiální stránky ČSSZ, ale o podvod se záměrem vylákat z lidí 

citlivé údaje o bankovních účtech. Nyní jsou již podezřelé domény blokovány. I přesto 
ČSSZ varuje a důrazně vyzývá klienty, aby veškeré stránky ověřovali a nevyplňovali své 

údaje, pokud si nejsou 100% jisti původem stránky. ČSSZ tyto formy SMS nikdy 
nerozesílá. 

 
AKTUALIZOVÁNO 10. 5. 2023: 

ČSSZ i nadále varuje před podvodnými weby, které se tváří jako weby ČSSZ. Nově se 

v podvodných SMS zprávách zobrazují i jména příjemců a zpráva začíná slovy: ČSSZ 
informuje. Náhled podvodných zpráv uvádíme níže.  

 

 
 
 

Aktuálně začaly vznikat podvodné internetové stránky, které se tváří jako web ČSSZ. Odkazy na ně 

lidé dostávají většinou formou SMS. Odkazy v SMS vedou následně na podvodné stránky. Na těchto 
stránkách jsou pak klienti vyzýváni např. k využití služby „Informace o druhu a výši vyplacených dávek 

nemocenského pojištění ihned na váš osobní účet“. Jedná se o podvod, v jehož důsledku může dojít 
ke krádeži citlivých přihlašovacích údajů, což může vést i k odcizení peněz na bankovních účtech. 

 
Jedinou oficiální stránkou ČSSZ jsou webové stránky na adrese www.cssz.cz a dále 

eportal.cssz.cz. 

 
Podobným phishingovým útokům čelí už od léta také Ministerstvo práce a sociálních věcí, které 

zablokovalo již více než stovku falešných webů. Ty nejčastěji napodobují online žádost o příspěvek na 
bydlení.  

 

Náhled podvodných stránek a SMS: 

https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/sluzby/informativni-duchodova-aplikace
http://www.cssz.cz/
https://eportal.cssz.cz/web/portal
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